
病児保育利用者アンケート（令和5年8月1日～8月31日）回答3名　配布25名

上記で回答された理由をお知らせください。1 件の回答

・医師や看護師のみなさんが近くにおられるということが安心できるから



とても不満 とても満足

とても満足とても不満



上記で１，２と回答された理由をお知らせください。1 件の回答

・もう少し短時間だと、職場へ早く出勤できる。

上記で１，２と回答された理由をお知らせください。2 件の回答

・当日受診からの流れがスムーズに感じられなかったためです。

・個人的な理由ですし、こちらの都合でしかないのですが、診察は時間がかかると聞いていたけど出

　勤時間ギリギリになったので少し焦りました。

とても不満 とても満足

とても不満 とても満足



病児保育かるがもに対して、ご意見やご要望がありましたら、記載ください。2 件の回答

・診察後、部屋に移動後預ける際、確認が重複しており時間取られる。丁寧で有り難いが、時間も無

　駄なので確認はまとめて一度にお願いしたい。

・予約できるようになり、連日利用したい時に「毎朝並ぶのか…」という不安が減って、とてもあり

　がたいです。

思わない とても思う


